

与德尔塔病毒“斗智斗勇”，感谢你们选择“无畏”！

中小学生对创意海报致敬“白衣勇士”

身穿防护服、背上写着手机号码的社区医生；与德尔塔病毒“斗智斗勇”的医护人员……8月19日，是第四个“中国医师节”。今年的医师节，许多白衣战士仍奋斗在抗疫一线，守护人民的生命健康安全。在“童心战疫·宁聚一心”中小学生对创意海报致敬活动中，南京市许多中小学生对创意海报致敬这些“最美逆行者”，向医护人员表达真挚的感谢和敬意。

扬子晚报/紫牛新闻记者 刘梦琦 李晨



扫码报名
参与活动



学生们创作的海报

致敬冲在一线的党员医生

小学生被细节感动，直呼“好暖心”

核酸采样、上门问诊、代购药品，24小时在岗，他整个人每天泡在汗水中。南京市力学小学严振琦同学所创作的手绘海报，描绘的正是周岗社区医院的业绪根医生每天在战疫一线的工作模样。值得注意的是，海报上的业绪根医生背上写着“我是党员，我是医生，周岗医院业绪根，有事找我”几行字，简洁明了的介绍之外还附上了自己的手机号码，业医生说：“穿上防护服我怕居民认不出我了，这样方便大家找我就诊。”

一个小小的举动暖心、贴心，彰显了一名党员医生的坚守与担当。“当时在社区里遇到业医生，他对每个人都很有耐心，处理事务也非常细心。”严振琦妈妈介绍，对于疫情，孩子有自己的观察和思考，经历过核酸检测，孩子发现业绪根医生写在防护服上的几行字，这一细节深深触动了孩子，虽然只是一名小学生，但他也被业医生的敬业精神感染，决心要好好学习，长大后也为社会作出自己的贡献。

逆向奔赴的援宁医疗队

“感谢你们挺身而出，选择无畏！”

在南京930万人接受多轮核酸采样的过程中，不仅有一直坚守在战疫一线的本地医疗工作者，也有义无反顾从全

省各地奔赴而来的援宁医疗队，他们守住防线，不让疫情态势扩大。

“我们一起，就能无所畏惧！”在南京市鑫园小学胡昊然同学的海报中，来自全省各地的医生、护士将手搭在一起加油鼓劲。画面中间，两名医护人员似战士般英勇，穿好防护服、扛起医疗箱，冲锋陷阵在病毒的战场上。护目镜后面，是医护人员坚毅的眼神。

“我和家里人前后一共做了9次核酸采样，后来看新闻得知原来有很多其他城市的医护人员也赶来支援南京了，来帮助我们，我就打心底里非常敬佩他们。”胡昊然同学说，只要大家团结一心，肯定能战胜疫情。在等待开学的这段时间里，自己也会提前预习六年级的知识，也期待早日回到校园，和好久不见的老师、小伙伴一起学习生活。

致敬每一个平凡英雄

“我在家也时常想起你们，谢谢你们！”

当暑假遇上疫情，出游计划无奈终止，但作为这个城市的一员，做到不出门、不聚集等防疫要求也是小朋友力所能及的贡献。在瑞金路小学范嘉晨同学的手绘海报中，医护人员带着专业的医疗器械和一颗红红的爱心奋战在没有硝烟的病毒战场上，即使病毒再猖狂，也终能被消灭。“每次我和爸爸去医院，看到那些在大热天穿着防护服为大

家做核酸采样的医生，我都很感动。”范嘉晨同学表示，尽管暑假不能出门，只能呆在家里，但他始终相信疫情很快会过去，有一天能顺利回到学校。

“我仔细看过儿子的作品，医护人员、病毒符号、文字等抗疫元素比较齐全，色彩也很饱满。儿子画的这些人都是跟老百姓的生活紧密相关的人，他们都是平凡中的英雄。”范嘉晨同学的爸爸表示，虽然孩子年纪还小，“童眼看世界”，他用自己的创意将观察到的景象描绘出来，一方面是将抗疫中美好的一面传递给大家，另一方面也是让大家保持信心，相信在医生、护士等专业人员的带领下，我们一定能打赢这场仗。

恰逢“中国医师节”，范嘉晨同学也送上了他的祝福：“疫情期间，医护人员努力跟病毒战斗，我在家里也时常想起你们，谢谢你们！”

致敬心目中的抗疫英雄

近2000名中小学生对创意海报致敬“白衣勇士”

“童心战疫·宁聚一心”抗疫主题海报征集活动自开展以来，收到很多情感真挚、创意连连的原创作品，目前累计关注量超过10万余人次，已经有近2000名中小学生对创意海报致敬“白衣勇士”，还有很多中小学

生用手中的画笔描绘了医护人员在抗疫前线辛勤工作场景，孩子们用自己的心意向广大医护人员表达了真挚的敬意和感谢。

如果你也想用你的才华和创意为抗疫贡献自己的力量，请加入我们的活动吧。据悉，本次海报征集活动将持续到8月31日，学生可以扫描二维码进入少年志APP活动专区在线投稿。本次活动将根据海报文案创意评选出十佳海报，同时，按照网络点赞数由高到低排列，评选出“人气海报设计奖”10名。获奖选手可获得荣誉证书。此外优秀作品还将在扬子晚报及紫牛新闻APP、少年志APP等全媒体平台进行展播分享，共同为战疫加油！每位参与活动投稿并通过审核的作者均可获活动参与证书。

稿件版权说明

1. 作者对所投稿件拥有合法著作权。
2. 稿件一经投送，即表明作者已同意将该作品的著作权授予主办方，并允许主办方在原作品基础上稍作修改，并在相关专题、新闻、推广中无偿使用。
3. 投稿者投送稿件即视为认同以上条款。

双闸街道动员居民同护水资源

扬子晚报讯(记者 徐昇)南京建邺区双闸街道辖区内有20条河道，数量位居全区第一；6.5公里的滨江岸线，全区最长。江宁水厂和城南水厂皆坐落于此，双闸街道的水环境直接关系到南京的水环境质量。面对水环境保护重任，双闸街道全面落实河长制，街道领导、河长、志愿者形成巡河合力，一旦发现水面漂浮物、水下排放物，立即向“河长工作群”内反映，有助养护单位第一时间解决。巡查、反映、快速处理的高效巡河闭环系统从工作机制上保证工作效率。街道20条河道水质全部达标，没有劣V类水体。

两座水厂赋予双闸保护长江饮用水水源地的重任。为保证周边居民用上放心水，无论刮风下雨，街道联合相关单位每日巡查。每当高水位潮水退去后都会将大量漂浮物留在岸边，街道得组织多次才能清理完毕。此外，街道每月至少举办一次广场活动宣传，每季度一次“环保大讲堂”进小区、工地、学校，每年组织学校师生等参观……双闸动员每位居民提高意识、行动起来，同护水资源。

重拳出击——高淳开展渣土运输车辆车身不洁专项整治行动

为了进一步规范渣土行业秩序，保证渣土运输管理有序、规范运行，7月11日起，高淳区城管执法大队牵头，8个街镇城管中队协助开展渣土执法专项行动，对全区各工地渣土运输车辆车身是否整洁情况与违规运输行为核查。2021年至今对包括车辆车身不洁、车轮带泥等其他类型案件共计罚款220700元。

下一步高淳区城管局将在做好疫情防控工作的同时，继续保持高压态势，将渣土管控工作做好做强，切实提升城市市容管理精细化水平，为文明典范城市创建工作夯基助力。

马梦兰

广告订版热线

84720079
15951803813
搬家 喜顺搬家 84490675
疏通 专业疏通 84522573
疏通水电 52205478

招聘

招聘，新街口某小区招保安和保洁各一名，55岁以上的。熊，13605141155

江宁城管同心协力 共战疫情

疫情发生以来，江宁区城管系统迅速行动，以坚强的责任担当、有力的工作举措、务实的工作作风，全力做好疫情防控各项工作，为坚决打赢疫情防控阻击战筑起牢固的“防线”。全区城管系统统筹协调、人员下沉一线，做好核酸筛查工作现场秩序维护等保障工作。同时，全面消杀，严把环卫安全关；加大宣传、全域覆盖，严把氛围营造关，聚焦重点区域、路段开展疫情防控宣传，重点做好沿街商铺和市民的防疫政策宣传引导。

吴亚萍 赵瑞琦

店招滴水惹人烦，溧水城管永阳中队来解难

近日，南京溧水城管永阳中队接到反映，文昌东路爱涛天逸园北门门头店招存在雨后滴水问题。经现场检查发现，由于该店招夹板中少量玻璃胶出现裂缝，导致雨天店招上檐平台积水从夹板缝隙中滴落，湿答答的地面不仅影响市容市貌，也给过往顾客进出带来了不便。中队立即联系施工方，将夹板缝隙中玻璃胶全部去除后，沿着缝隙重新打上玻璃胶。下一步，永阳中队对该条道路所有店招进行全面排查，彻底解决此类问题。

陈伟

关注

「扬子名医团」

将健康顾问装进口袋



扫描二维码关注「扬子名医团」

扬子晚报